

2021年3月9日

株主各位

大阪市中央区城見一丁目3番7号
松下IMPビル25階
クリヤマホールディングス株式会社
代表取締役CEO 能勢 広宣

インターネット開示事項の一部訂正について

2021年3月4日付でインターネット開示いたしました当社「第81回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載内容の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正箇所

連結注記表 12頁

連結損益計算書に関する注記

減損損失

2. 訂正内容

(訂正前)

(減損損失の内訳)

・事業資産 (Técnicas e Ingeniería de Protección, S.A.U.)

機械承知及び運搬具 290,542千円、その他(有形固定資産) 18,258千円

(訂正後)

(減損損失の内訳)

・事業資産 (Técnicas e Ingeniería de Protección, S.A.U.)

機械装置及び運搬具 290,542千円、その他(有形固定資産) 18,258千円

以 上